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3103_018_03 Svachova Lhotka  
 

Podklady 

• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Český Krumlov – Hydroprojekt, říjen 2000 
 
Osada Svachova Lhotka (512,00 - 500,00 m n.m.) je místní částí obce Mirkovice a nachází 
se cca 2 km jižně od ní. V obci je trvale hlášeno 11 obyvatel. 
 

Vodovod 

Osada Svachova Lhotka (512,00 - 500,00 m n.m.) - místní část obce Mirkovice je v 
současné době napojena na vodovod Chabičovice řadem PE 63 mm přes redukční ventil. 
Řad má 5 přípojek. Vodovod není zdrojem požární vody. 

V osadě není žádný zdroj požární vody. 

 

****** 

 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Doporučujeme  
vybudování samostatného měření pro místní část Svachova Lhotka. 

 

Kanalizace 

Osada Svachova Lhotka – místní část obce Mirkovice, nemá v současnosti 
vybudovaný systém kanalizace. 

Splaškové vody jsou předčišťovány v septicích různých typů a kvalit s následnou 
likvidací vsakováním (100% obyvatel, 100% rekreantů). 

Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků. 

Recipientem je Chabičovický potok čhp 1-06-01-186, který tvoří pravostranný přítok 
řeky Vltavy. 

Pro osadu Svachova Lhotka – místní část obce Mirkovice se zpracovává územní plán 
obce Mirkovice (koncept). 

 

****** 

V místní části Svachova Lhotka je uvažováno výstavbou kanalizační sítě. Oddílná 
kanalizace v celkové délce 0,140 km bude vybudována z kameninových nebo plastových 
kanalizačních trub profilu DN 200. 
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Pro čištění splaškových vod je uvažováno s výstavbou nové čistírny odpadních vod. 
V současnosti se vydává stavební povolení –  na kanalizaci a ČOV na základě projektu ČK 
projekt. ČOV bude vybudována pro penzion Villige Club, předpokládá se napojení ostatní 
zástavby v osadě. 

Je navržena biodisková ČOV DČB 16/II s dočištěním na pískovém filtru o ploše 14m2. 

Vyčištěné odpadní vody budou vypouštěny do místní bezejmenné vodoteče ústící do 
Chabičovického potoka. 


